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Resolucgao da atividade principal- MAT6_05NUMO09

Cristina, a costureira, para incentivar suas filhas nos estudos, deixou o seguinte
recado para as meninas:

“Queridas Ana, Laura e Bia! Vejam que deixei trés pedacos de tecido sobre a
mesa: um azul claro, um azul escuro e um verde agua, que juntos totalizam 5
metros. Para a mais nova, fica o menor tecido. Para a do meio fica o tecido
médio. O tecido maior vai para a mais velha.”

As meninas tentaram ver qual tecido era maior, mas os tamanhos eram muito
proximos um do outro. Entdo viram que do outro lado do papel o bilhete
continuava:

“Notem que o tecido que mede cinco tercos de metro vai para a Bia. Ja o tecido
verde agua, mede quatro tercos de metro mais 34 cm. O terceiro tecido, que nao
é azul claro, vai para Ana. Se vocés estiverem com o tecido certo quando eu
voltar, faco um vestido para cada uma”

Agora é com vocé: Qual o tamanho e a cor do tecido que fica para cada uma das
irmas?

Solugao: Primeiro organizamos as informacgdes.
Ao analisarmos as informacdes contidas no problema temos:

Filha Tamanho Cor

Bia %de metro

% de metro mais 34 cm | verde agua

Ana nado é azul claro

No quadro falta o nome de apenas uma filha (Laura). Logo, podemos afirmar
que Laura recebera o tecido do tamanho de 2 metro e de cor verde agua.
Ana nao recebera o tecido de cor azul claro, e como verde agua é a cor de
Laura, entdo Ana recebera azul escuro. E sobrara para Bia o azul claro.

ApOs as observacBes acima temos:

Filha Tamanho Cor

Bia %de metro azul claro
Laura 4 de metro mais 34 cm | verde 4gua
Ana azul escuro

Para completar as informacdes da tabela, falta encontrar o tamanho do tecido
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de Ana.
Calcularemos a soma dos tecidos de Bia e Laura, transformaremos em fracao ja

que as fracdes representam numeros decimais infinitos.
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Logo o tamanho do tecido de Ana é 3,34 m.



